

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Autorka se ve své práci zabývá problematikou českého vězenství. Mezi jednotlivými dalšími cíly dané práce autorka uvádí podání bližších informací o fungování vězenství a samotného výkonu trestu. Jako další cíl své práce autorka uvádí poskytnutí všeobecného náhledu do statistik, které vede Vězeňská služba České republiky.

Autorka si zvolila až příliš široké téma. Lze velmi litovat, že se autorka nezaměřila na žádný konkrétní problém (např. rozbor problematiky přeplnění věznic v ČR), ale pouze spíše obecně popisovala situaci v českém vězeňství. Zde pak vidím hlavní nedostatek předložené práce. Kladně lze hodnotit uvedení rozličných statistických údajů, jakož i zpracování příloh.

Ve své práci uvádí autorka řadu faktů, která nemá podložena žádným bibliografickým odkazem. Např. celá kapitola 2 věnovaná historii vězeňství neobsahuje žádný bibliografický odkaz. Dále bych vytkl autorce nedostatečnou práci s prezentovanými daty v kapitole 6.9. Uvedení těchto statických dat je možné hodnotit kladně (viz výše), nicméně autorka nevyužila možnost vyjádřit vlastní názor a neprokázala práci se statistickými daty. Omezila se pouze na uvedení tabulek, avšak data okomentovala velmi stručně.

Po formální stránce je práce uspokojující. Až na drobné nedostatky jako např. chybějící tečky na konci bibliografického odkazu pod čarou na str. 24, 25. Na straně 55 v posledních odstavci jsou dvě tečky.

Otázky k obhajobě:

1. Přerušení výkonu trestu ve smyslu ustanovení § 56 zákona č. 169/1999 Sb. o výkonu trestu odnětí svobody
2. Problematika kázeňských trestů dle zákona č. 169/1999 Sb. o výkonu trestu odnětí svobody
3. Problematika nároků na zaměstnance pracovníků oddělení výkonu trestu a konkrétní rozbor jejich činnosti

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření
A	1	Definice VÝBORNÝ (excellent)
B	1,5	vynikající výkon pouze s malými chybami VELMI DOBRÝ (very good)
C	2	nad průměrným standardem, ale s chybami DOBRÝ (good)
D	2,5	obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb USPOKOJIVÝ (satisfactory)
E	3	přijatelný, ale s významnými nedostatky DOSTATEČNÝ (sufficient)
F	-	výkon nad hranicí minima NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce